
平成２４年教育委員会第１２回臨時会会議録  
 

開 会 日 時   平 成 ２ ４ 年 １ １ 月 ２ ７ 日  午 前  ９ 時 ０ ０ 分 

閉 会 日 時     同       上   午 前  ９ 時 １ ０ 分 

 

 場  所  教育委員会室 

 

 出席委員  委 員 長  松 本    實 

       同職務代理   遠 藤   勝 男 

       委  員  佐 藤   昭 

       委  員  面 田   博  子 

       委  員  竹 髙  京 子 

       教 育 長  塩 澤  雄  一 

 

 議場出席委員 

・教育振興担当部長    坂田 祐次 ・教 育 次 長    濱中  輝 

・教育計画推進担当課長    若林  繁 ・庶 務 課 長    駒井 正美 

・学 務 課 長    土肥 直人 ・施 設 課 長    齋藤  登 

・統括指導主事    志村 昌孝 ・指 導 室 長    岡部 良美 

・生涯学習課長    今井 英敬 ・地域教育課長    小曽根 豊 

・生涯スポーツ課長    柴田 賢司 ・中央図書館長    橋本 幸夫 

  

 書  記 

・企画係長  菊池 嘉昭 

 

開会宣言  委員長 松 本  實 午前９時００分 開会を宣する。 

 

委 員 松 本  實署名委員   委員 遠 藤  勝 男  委 員  塩 澤  雄 一 

     以上の委員３名を指定する。 

議事日程  別紙のとおり 
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開会時刻９時００分 

○委員長 ただいまから平成24年教育委員会第12回臨時会を開会いたします。 

 本日の会議録の署名は、私に加え、遠藤委員と塩澤教育長にお願いします。 

 それでは、初めに、委員長に就任しましたので、一言ごあいさつを申し上げます。 

 皆様のご支持を受け、11月24日付で委員長という大役につくことになりました。身の引き締

まる思いでおります。 

 さまざまな課題がありまして、また、問題に直面するかもしれませんけれども、教育委員の

方々や事務局の皆様のご支援とご協力によりまして、役を務めてまいりたいと思いますので、

どうぞよろしくお願いします。 

 それでは、議事日程に入ります。 

 議案第46号「幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例に関する意見聴取」

を上程いたします。 

 指導室長。 

○指導室長 議案第46号「幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例に関する

意見聴取」をご審議いただくものでございます。 

 提案の理由につきましては、幼稚園教育職員の給与につきまして、平成24年10月10日に行わ

れました特別区人事委員会の勧告に従いまして、幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を

改正する必要がありますので、提案をさせていただくものでございます。 

 資料等はつけさせていただいておりますが、今回の改正につきましては、幼稚園教育職員の

給料表につきまして、特別区人事委員会の勧告給料表に従いまして、公民格差を解消するため

に平均でマイナス0.19％ということで改正を行うものでございます。 

 私のほうからは以上でございます。 

 なお、こちらにつきましては、25年１月１日から実施をされることとなっております。 

 以上でございます。 

○委員長 ただいまの説明について、ご質問等ございませんか。 

（発言する者なし） 

○委員長 それではお諮りいたします。議案第46号について、原案のとおり可決することに異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 異議なしと認め、議案第46号「幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例に関する意見聴取」については、原案のとおり可決することといたします。 

 これで議案の審議を終了いたします。 

 続きまして、報告事項等に入ります。 
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 報告事項等１「平成24年度飾区少年の主張大会実施結果について」、ご報告をお願いしま

す。 

 地域教育課長。 

○地域教育課長 それでは、「平成24年度飾区少年の主張大会実施結果について」ご報告を

させていただきます。資料をごらんください。 

 去る11月17日土曜日、正午からかつしかシンフォニーヒルズのアイリスホールで開催をいた

しました。 

 各地区の予選を勝ち上がった小学生22人、中学生６人の合計28人の出場でございました。特

に欠席もなく、全員の参加を得ております。 

 状況でございますけれども、資料に記載のとおり、小学生の部、最優秀賞２人、中学生の部、

最優秀賞１人ということで、小学生が上千葉小の６年生、小松南小の６年生、中学生が高砂中

の３年生ということになっています。 

 それから、以下優秀賞、入選についてはごらんのとおりです。 

 小学生の部ですけれども、優秀賞の１人目、今回、５年生で唯一優秀賞に入賞しております。

地区でのエントリーは――地区によって差はあるのですが、５年生もそれなりにいるのですけ

れども、昨年を見ますと結果的に６年生が出てきて、本大会では６年生だけだという状況でご

ざいましたが、今年は５年生でも頑張った子がいたのかなというふうに思っています。 

 それで、状況でございますけれども、なかなか皆さん準備を周到にしてきたのかなというの

もあり、接戦という状況で、審査員泣かせだったのかなというふうに思っています。そういう

中で、小学生の部ですと、「家族の絆」「いのち」、中学生の部ですと「命の尊さ」ということ

で、家族の事故ですとか、入院などを契機に、家族の大切さ、あるいは周りで支えてくれる人

の大切さ、あるいは命の大切さ、いじめなんかしてはいけないというようなことに言及してい

まして、そうしたところが審査員の方はじめ、多分会場でごらんになっていた方の心を打った

のだろうと思っています。 

 ここにいる小学生の部の22人のうち、５年生を除く６年生は中学生になりますので、来年９

月に行われます中学生の主張東京都大会に、出場を希望するかどうか、意向を確認しまして、

希望すればエントリーをし、そこでいい成績をおさめれば、全国大会にもつながっていくとい

う状況がございます。 

 また、後日ですけれども、ここの、28人の主張を記録した文集をつくりまして、書面にもと

どめてまいります。文集ができましたらまた皆さんにも配付をいたしますので、ごらんいただ

ければと思っております。 

 当日は教育委員の方にも会場にお越しいただいて、実際の場面を見ていただきました。この

場をお借りしてお礼を申し上げたいと思います。ありがとうございました。 
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 報告は以上です。 

○委員長 ありがとうございました。 

 ご質問等、ございませんか。 

 竹髙委員。 

○竹髙委員 当日はお疲れさまでした。ありがとうございました。 

 最初から最後まで、全ての発言を聞かせていただいて、ものすごく胸を打つような主張がた

くさんありました。あれだけの内容の主張を書くこともすばらしいことだと思いますし、あれ

だけの発表の場というので、緊張はしていてもきちんと発言ができるというのは、小学生も中

学生も本当にすばらしいことだなというふうに感じました。 

 これが夏休みの課題であったりとか、子どもたちにとっては大きい宿題の一つにはなってい

るかとは思うのですけれども、こういうことを発言する場、主張する場が与えられるというこ

とはすばらしいことだと思いますので、ぜひ学校の先生方に、内容的にすばらしい子どもがい

たら、もっともっと背中を押して、主張の予選の場に出られるような機会を与えてあげていた

だきたいなというふうに感じました。 

 本当にありがとうございました。 

○委員長 地域教育課長。 

○地域教育課長 ありがとうございました。 

 また来年も校長会、あるいは副校長会等を通じて、学校に周知をして、また参加者の増とい

いますか、充実につなげていければと思っています。 

 学校によっては、例えば朝の全校集会の場で発表させたりとか、機会をとらえて、そうした

結果を報告するといった場を設けているというお話も聞いていますので、そういうことが広が

っていけばいいのかなと思っています。ありがとうございました。 

 以上です。 

○委員長 その他、ございませんか。 

 面田委員。 

○面田委員 今の少年の主張大会もそうなのですけれども、地区委員会が非常に頑張って、そ

れで、ただ、地区委員会だけが頑張っているのではなくて、それに関係する方々、そして町会

の方とか、そういった方々がたくさんいろいろな場面で活躍をして、子どもを支えてくださっ

ているなと感じることがたくさんあります。 

 実は先日もある地区のロードレース大会にまいりました。本当にたくさんの子どもたちが参

加して、そしてそれを応援している、あるいは縁の下で仕切ってくださっている地域の方にた

くさんお会いすることができて、結構朝早かったのですけれども、このように、子どもたちを

育ててくださっているということに改めて感謝を申し上げたいと思います。 
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 そして一つよかったのは、中学生が走るときのお手伝いをしたり、それから、着順を判定す

るお手伝いをしたり、運営に一生懸命にかかわってくれて。それもたくさんの中学生がいたと

いうことで驚きました。今の少年の主張大会もそうですし、こういうロードレース大会にして

も、積み重ねがここまできているのだなということを改めて実感いたしましたので、本当に感

謝を申し上げたいと思います。何か機会がありましたらどうぞよろしくお伝えください。あり

がとうございます。 

○委員長 ほかにございませんか。 

 それでは、地域の方の応援にも応えて、また頑張っていきましょう。 

 以上で報告事項等を終わります。 

 ここで教育委員の皆様より発言がありましたらよろしくお願いします。ございませんか。 

（発言する者なし） 

○委員長 ないようですので、続いて「その他」の事項に入ります。 

 庶務課長、一括してご説明願います。 

○庶務課長 その他でございます。 

 資料の配付は今回ございません。 

 出席依頼でございます。12月８日、上平井中学校武道場の落成式、これにつきましては松本

委員長にお願いをいたします。 

 次回の教育委員会でございます。12月３日月曜日、午前10時開催でございます。よろしくお

願いいたします。 

 以上でございます。 

○委員長 ほかによろしいでしょうか。 

 それでは、これをもちまして平成24年教育委員会第12回臨時会を終了いたします。 

 ありがとうございました。 

閉会時刻９時１０分 


